



VÝROČNÁ SPRÁVA
2025

Príhovor	4
Čo sa nám v roku 2025 podarilo	6
Grantové programy	8
Iné granty	12
Vlastné programy/aktivity	14
Filantropia a darcovstvo	20
Nadačné a ostatné fondy	21
Scitlivovanie a komunikácia	22
Karpatská nadácia je členom/pozorovateľom	23
Personálne obsadenie kancelárie a orgánov nadácie 2025	24
Zoznam darcov 2025	26
Zoznam grantov 2025	28
Finančná správa 2025	32
Správa audítora	33



Milí priatelia,

rok 2025 bol pre občiansku spoločnosť na Slovensku jedným z najťažších od roku 1989. Vzťah vlády k mimovládny organizáciám sa stal otvorene nepriateľským a veľkú časť energie sme museli opäť venovať obrane našej práce. Nebolo to jednoduché obdobie – nielen pre nás, ale ani pre demokraciu, na ktorej stojí naša krajina a celá naša budúcnosť.

Krízy však aktivujú a spájajú ľudí, a to sa potvrdilo aj v minulom roku, ktorý my považujeme za rok solidarity, podpory od partnerov a spolupráce naprieč mimovládny sektorom. Začali sme sa viac sieťovať a spolupracovať a viac sme sa sústredili na budovanie vzájomného porozumenia, tolerance a solidarity.

Aj preto sme naše 30. narodeniny venovali téme porozumenia v spoločnosti. Oslávili sme ich aj **Festivalom porozumenia, ktorý spojil viac ako 2 000 ľudí z rôznych generácií a skupín**. Festivalom sme ukázali, že naša rozmanitosť a názorová rôznorodosť nás môžu obohacovať, miesto toho, aby nás rozdeľovali. Zároveň sme si takto pripomenuli, že **už 3 desaťročia podporujeme aktívnych ľudí na východnom Slovensku aj v širšom Karpatском regióne**.

V 2025 **sme sumou takmer 370 000 eur podporili** aktívnych ľudí, mimovládne organizácie, samosprávy aj inovatívne školy, ktoré budujú súdržnosť a odolnosť nášho regiónu, rozvíjajú kritické myslenie a po-

silňujú toleranciu. Celkovo sa **naša práca dotkla viac ako 98 700 ľudí na Slovensku**.

Pokračovali sme aj v programe **UPre ženy**, ktorý otvára cestu k práci rómskym ženám žijúcim v generačnej chudobe. Program sme rozšírili na Luníku IX v Košiciach a pripravili jeho rozbeh v obci Krivany. Na Luníku IX sa začalo vzdelávať 23 žien a spolu s nimi dostávajú šancu na nový začiatok aj ich rodiny. Ich príbehy a napredovanie tak môžu inšpirovať celú komunitu. Tieto ženy a ich odhodlanie zmeniť svoje životy napriek nepriaznivým podmienkam inšpirujú aj nás.

Východ Slovenska je náš domov, a preto sa snažíme, aby prosperoval a ľudia tu chceli žiť. Na to však vplýva nielen dianie v samotnom regióne, ale v celej krajine a v celom širšom európskom regióne.

Už tretí rok sme stáli, a stále stojíme, pri Ukrajine, ktorá čelí plnoformátovej vojne. Zamerali sme sa na podporu utečenkýň a utečencov na východe Slovenska, ale aj

ľudí priamo na Ukrajine. Spolu s partnermi sme podporovali organizácie na Ukrajine, ktoré pomohli viac ako 250 000 ľuďom postihnutým vojnou najmä v Zakarpatskej oblasti. Zároveň sme zrealizovali 14 humanitárnych misií – spolu 43 ton pomoci. Nielen preto, že Ukrajina je naším najbližším susedom, ale preto, lebo cítime silnú solidaritu s ľuďmi, ktorí zažívajú utrpenie a hrôzy vojny v 21. storočí.

Za kľúčový úspech minulého roka považujeme, že sme sa pod vedením Nadácie Ekopolis a v spolupráci s Nadáciou otvorenej spoločnosti stali správcami programu **EEA Civil Society Fund Slovakia**. Veríme, že tento program financovaný z Grantov EHP a Nórska bude pre ťažko skúšanú občiansku spoločnosť na Slovensku záchrannou sieťou, ktorá jej umožní naďalej chrániť demokraciu a práva ľudí v našej krajine.

Toto je len časť toho, čo sa v roku 2025 podarilo. Za každým číslom sú konkrétni ľudia, príbehy a malé víťazstvá, ktoré dávajú zmysel našej práci.

Pri správach o vojnových útokoch a oslabovaní demokracie v celom svete nie je jednoduché pracovať s plným nasadením a optimizmom. Ľudia a príbehy, s ktorými sa pri našej práci stretávame, nám však dávajú nádej.

Dávajú nám ju aj všetci tí, ktorí pri nás stoja. Ďakujeme vám – partnerom, podporovateľom aj dobrovoľníkom. Bez vás by boli čísla nižšie, možnosti menšie a nádej slabšia.



Laura Dittel
Veronika Miškech Fričová
 riaditeľky Karpatskej nadácie

Ďakujeme, že ste v tom s nami.

Čo sa nám v roku 2025 podarilo



V roku 2025 sme otvorili 4 grantové výzvy, v rámci ktorých sme prerozdělili sumu 65 000 eur medzi 26 projektov. Ďalších vyše 126 000 eur sme udelili prostredníctvom priamych a dodatočných grantov a zároveň sprostredkovali dary vo výške 177 650 eur vďaka sieti Transnational Giving Europe (TGE). Pozitívne sme ovplyvnili životy viac ako 98 700 ľudí na Slovensku.

”

Pomohli ste nám nájsť jasný smer. Už nerobíme ‚všetko pre všetkých‘, ale sústredíme sa na to, čo naozaj prináša zmysel. Vďaka tomu sme sa z malej organizácie s jedným zamestnancom dokázali rozrásť na tím 18 ľudí. Vaša podpora nám dala odvahu, stabilitu a pocit, že na našej ceste nie sme sami.“

Jana Karlóvá

(občianske združenie Gaštanový koník, Snina),
dlhoročná prijímateľka finančnej podpory
a účastníčka vzdelávania a sieťovania
organizovaného Karpatskou nadáciou

”

Svet sa možno unavil z pomoci Ukrajincom, ale vy ste sa neotočili chrbtom. Váš kurz nebol len o zručnostiach – bol o dôstojnosti, spolupatričnosti a nádeji. Ďakujem, že ste nám pomohli cítiť sa menej sami.“

Yullia,

účastníčka kurzu pre odídenkyne
z Ukrajiny v rámci grantového programu
Máme radi Ukrajinu

Grantové programy

Máme radi východ

Podporujeme verejnoprospešné aktivity na východnom Slovensku, ktoré prepájajú ľudí, rozvíjajú kultúru a zdravý životný štýl. Z malých nápadov vznikajú veľké zmeny v komunitách. Z východu tak spolu vytvárame lepšie miesto na život, kde ľudia spolupracujú a aktívne prispievajú k tomu, ako sa tu žije.

Počet podporených projektov:

6

Prerozdelené suma:

15 000 eur

Z programu malo úžitok:

990 ľudí

Projekt Generačný swap podporený cez Máme radi východ.
Foto: Spirit n. o.



Sila komunity

Vďaka spolupráci s Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia pomáhame ľuďom aktívne sa zapájať do verejného života, zlepšovať svoje okolie a starať sa o vzťahy v komunitách. Podporujeme spoluprácu, toleranciu a spolupatričnosť medzi ľuďmi rôzneho pôvodu či veku. Lebo silné komunity držia krajinu pohromade.

Počet podporených projektov:	8
Prerozdelené suma:	15 000 eur
Z programu malo úžitok:	3 735 ľudí

V októbri 2025 sme zároveň otvorili ďalší ročník grantového programu. Z 52 prihlásených sme podporili **6 projektov** sumou **15 000 eur**. Podporené projekty sa budú realizovať počas roku 2026.

Školy budúcnosti

V spolupráci s Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia podporujeme aj inovatívne prístupy vo vzdelávaní, ktoré rozvíjajú digitálne zručnosti, kritické myslenie a duševnú pohodu detí. Podporené projekty pripravujú žiakov na výzvy dnešného aj budúceho sveta. Pretože inovatívne školy sú základom inovatívnej spoločnosti.

Rozvíjali sme aj digitálne zručnosti pedagógov

29 pedagógov, ktorí sa zapojili do programu Školy budúcnosti rozvinuli svoje poznatky, ako používať AI vo svojej práci. Vďaka školeniu, ktoré viedli odborníci na AI z Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia, si osvojili nové prístupy na prípravu vyučovania i metódy výučby žiakov, ako pracovať s AI efektívne a bezpečne.

Počet podporených projektov:	10
Prerozdelené suma:	20 000 eur
Z programu malo úžitok:	2 358 ľudí

V auguste 2025 sme zároveň otvorili ďalší ročník grantového programu. Z 28 prihlásených sme podporili **5 projektov** sumou **15 000 eur**. Podporené projekty sa začali realizovať koncom roka a pokračovať budú v roku 2026.

Magna pre región

Spolu s Magna Powertrain Kechnec pomáhame odstraňovať bariéry v zamestnaní, vzdelávaní aj súkromnom živote ľudí s rôznymi znevýhodneniami. Vytvárame príležitosti na ich začlenenie do spoločenského aj pracovného života a pomáhame tak budovať rešpekt a dôveru. Pretože veríme, že rozmanitosť nás obohacuje a robí silnejšími.

Počet podporených projektov:

9

Prerozdelené suma:

20 000 eur

Z programu malo úžitok:

82 819 ľudí

Projekt Otvorená galéria podporený cez Magna pre región.

Foto: BIIF o. z.

Máme radi Ukrajinu 3.0

Vďaka podpore od GlobalGiving pomáhame utečencom a utečenkám z Ukrajiny začleniť sa do nového života na východe Slovenska. Podporujeme vzdelávanie, integráciu a vytváranie dôstojných podmienok pre jednotlivcov aj rodiny. Ľudia, ktorí utiekli pred vojnou, si zaslúžia bezpečný priestor a šancu na nový začiatok. Uzavretú výzvu programu sme spustili v roku 2024 a podporené projekty realizovali svoje aktivity aj počas roku 2025. Zároveň sme v 2025 udelili 2 zapojeným organizáciám dodatočné granty.

Počet podporených projektov:

5

Z programu malo úžitok:

1 180 ľudí

Posilnili sme mimovládky, ktoré pomáhajú utečencom

V rámci programu sme pre podporené organizácie zrealizovali 4 školenia zamerané na získanie financovania, finančný manažment a prácu s AI. Zástupcovia mimovládok mali možnosť stretávať sa, tvoriť spoločné aktivity pre utečencov i reflektovať svoju osobnú odolnosť.

Vzdelávanie v rámci grantových programov pre žiadateľov a prijímateľov grantov:

Počet školení:

7

Počet účastníkov:

88

Témy:

- ▶ Ako správne zúčtovať projekt
- ▶ AI (efektívne zadávanie promptov)
- ▶ Spolupráca s firmami (od kontaktu k partnerstvu)
- ▶ Príprava projektov
- ▶ Zvládanie záťaže a prevencia vyhorenia
- ▶ AI pre Školy budúcnosti

MyMamy ideme ďalej – občianske združenie MyMamy Prešov

V spolupráci s Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia sme sa zamerali na priamu pomoc a zlepšenie podmienok v Bezpečnom ženskom dome. Podporili sme tiež konferenciu zameranú na tému násillia v partnerstvách.

Suma grantu: 4 500 eur

Z programu malo úžitok: 90 ľudí

DASATO Academy

Vzdelávací program pre stredoškóľakov a stredoškóľáčky podporuje ich občiansky a podnikavý prístup k svetu. Pomáha mladým ľuďom rozvíjať zručnosti potrebné pre 21. storočie, sebavedomie a prinášať pozitívne zmeny vo svojom okolí.

Suma grantu: 10 000 eur

Z programu malo úžitok: 930 (mladých) ľudí

Podpora rozvoja Športovo-zábavného areálu, Mestská časť Košice – Juh

Projekt rozvinul športovo-zábavný areál v Košiciach, aby bol prístupnejší pre všetky vekové skupiny a podporil komunitný život. Súčasťou sú nové zariadenia a zrealizované podujatia ako Deň otvorených dverí či Festival bez hraníc. Projekt sme financovali v spolupráci s Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia.

Suma grantu: 22 000 eur

Z programu malo úžitok: 3 002 ľudí



Roma Spirit 2025.
Foto: Roma Spirit

Roma Spirit 2025

Ocenenie každoročne vyzdvihuje inšpiratívne príklady podpory a spolužitia Rómov a Nerómov na Slovensku. Udeľuje sa jednotlivcom, organizáciám aj inštitúciám, ktoré konkrétnymi činmi prispievajú k zlepšeniu života Rómov a k odstraňovaniu predsudkov v spoločnosti. Karpatská nadácia je dlhodobým partnerom kategórie Mimovládna organizácia.

Suma grantu:

5 000 eur

Počet ocenených:

7

Víťaz kategórie Mimovládna organizácia:

Svet ticha o. z.



30. narodeniny Karpatskej nadácie

► Festival porozumenia pre verejnosť

7. júna 2025, Kasárne/Kulturpark Košice

Festival nám pripomenul, že skutočné spojenie nevzniká v komentároch na sociálnych sieťach, ale pri spoločnom rozhovore, silných príbehoch a dobrom jedle. Diskusie, divadlo, hudba aj zóna mimovládok ukázali, že napriek rozdielom nás spája viac, než si uvedomujeme.

Počet návštevníkov:

vyše 2 000

Rozsah porozumenia:

viac ako 80 % účastníkov uviedlo,
že pociťovali väčšiu empatiu
k ľuďom odlišným od nich

Partneri festivalu:

- Creative Pro
- Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia
- K 13 – Košické kultúrne centrá
- Košický samosprávny kraj
- Letisko Košice
- Nadácia Volkswagen Slovakia
- VSE/ZSE

► Galavečer pre východ: 30 rokov Karpatskej nadácie pre partnerov a podporovateľov

6. júna 2025, Kasárne/Kulturpark Košice

Spolu s našimi podporovateľmi a priateľmi sme sa obzreli za našou históriou, pripomenuli sme si, čo naša práca ľuďom (nielen) na východe Slovenska priniesla, a poďakovali sme tým, ktorí boli a sú súčasťou našej cesty.

Počet hostí:

vyše 160

Počet ocenených Priateľov východu:

8

Partneri galavečera:

- Creative Pro
- Fondation de France
- K 13 – Košické kultúrne centrá
- Magna Powetrain Kechnec
- Nadácia Volkswagen Slovakia
- Nadácia U. S. Steel Košice



MyMachine Slovakia

Spájame žiakov, študentov, pedagógov a zástupcov firiem v jedinečnom tvorivom procese, v ktorom sa z detských snov stávajú skutočné vynálezy. Mladí ľudia vďaka tomu získavajú sebavedomie, praktické zručnosti a záujem o technické smery. Program rozvíja tvorivosť, spoluprácu, schopnosť riešiť problémy aj víziu do budúcnosti.

Počet tímov:

12 v roku 2024/25 + 13 v 2025/26

Počet zapojených žiakov a študentov:

804 (561 ZŠ, 136 SŠ a 107 VŠ)

Počet vynálezov:

12 ukončených a 13 rozpracovaných

Finanční partneri:

- ▶ Bosch
- ▶ BSH Drives and Pumps
- ▶ Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia
- ▶ Infobip
- ▶ Localhost
- ▶ Magna Powertrain Kechnec
- ▶ Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky
- ▶ Nadačný fond Accenture v Nadácii Pontis
- ▶ Nadačný fond Embraco v Nadácii Pontis
- ▶ Nadácia Kia
- ▶ Nadácia Volkswagen Slovakia
- ▶ Nadácia ZSE
- ▶ Slovenská elektrizačná prenosová sústava

Skilled

Podporujeme stredné odborné školy, aby lepšie pripravovali mladých na rýchlo sa meniaci svet práce. Učiteľom ponúkame mentoring, školenia a študijné návštevy u zamestnávateľov.

Počet zapojených škôl: 3

Počet zapojených pedagógov:

**12 v mentorovanom programe
+ 116 na školeniach**

Finanční partneri:

- ▶ Nadácia ZSE (generálny partner),
- ▶ Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky

UPre ženy

Pomáhame rómskym ženám získať sebavedomie, nové zručnosti a cestu k stabilnej práci. Okrem vzdelávania a poradenstva pracujeme aj s ich rodinami a potenciálnymi zamestnávateľmi, a to aj v spolupráci s Americkou obchodnou komorou na Slovensku. Veríme, že zamestnanosť žien je kľúčom k dôstojnejšiemu životu v rómskych komunitách a blahobytu celej spoločnosti.

V roku 2025 sme rozbehli nový ročník na Luníku IX v Košiciach s novou skupinou žien a program sme priniesli aj do novej lokality – obce Krivany.

Počet účastníčok: 23



Finanční partneri:

- ▶ Karl Kahane Foundation
- ▶ The Starbucks Foundation
- ▶ TPA
- ▶ Program je spolufinancovaný Európskou úniou v rámci Programu Slovensko

Program rozvoja rómskych komunít

V roku 2025 sa aktivity programu zamerali na scitlivovanie spoločnosti voči Rómom a Rómkam žijúcim na okraji spoločnosti a na systémové zmeny, ktoré vedú k lepšiemu životu detí a rodín z vylúčených rómskych komunít.

Program zároveň rozvíjal sféru podpory vývinu v ranom detstve, najmä pre deti ohrozené chudobou a sociálnym vylúčením. Cieľom bolo prispieť k tomu, aby sa zvýšila dostupnosť podpory pre deti a ich rodiny, ktoré ju potrebujú. S týmto cieľom sme rozvíjali OdPerinky – platformu pre raný detský vývin, ktorá združuje organizácie a odborníkov pracujúcich s deťmi od 0 do 8 rokov.

**Počet študentov v programe
Prelad' svoje STEREOtypy:**

**viac
ako 100**

**Počet vysokoškolských študentov
v stážovom programe:**

10

Počet zapojených samospráv:

2

Počet členov v platforme OdPerinky:

14

Skutočne spoločne – Počas vojny

Posilňujeme mimovládne organizácie na Ukrajine, aby dokázali systematicky a dlhodobo pomáhať ľuďom zasiahnutým vojnou, pretože len silné organizácie dokážu byť oporou v náročných časoch. Organizácie prepájame s partnermi zo Slovenska a Maďarska, poskytujeme pre nich mentoring a vzdelávanie. Program sme realizovali od januára 2024 do júna 2025. V októbri 2025 sme spustili jeho ďalšiu fázu zameranú (nielen) na podporu detí v náhradnej starostlivosti.

Počet zapojených organizácií:

10 z Ukrajiny, 5 zo Slovenska, 4 z Maďarska

Z programu malo úžitok:

250 000 ľudí na Ukrajine

Počet zapojených ľudí:

**vyše 3 700 priamo zapojených a vyše
5 000 nepriamo zapojených obyvateľov
na západnej Ukrajine**

Partneri programu:

- ▶ Karpatská nadácia Ukrajina
- ▶ Karpatská nadácia Maďarsko

Finančný partner:

- ▶ Fondation de France



Laura Dittel
šoféruje humanitárnu
dodávku na východ
Ukrajiny.

Humanitárna pomoc pre Ukrajinu

Spoločne s občianskym združením Podaj ďalej a dobrovoľníkmi vozíme humanitárnu pomoc nielen do západných častí Ukrajiny, ale aj do chudobných obcí a miest na ďalekom severe a východe krajiny v blízkosti frontu. Dokazujeme tak, že Slovensko stojí pri ľuďoch, ktorí prežívajú najťažšie chvíle svojho života.

Rozsah pomoci (v tonách): 43

Počet výjazdov:

14 s 22 dodávkami do 3,5 t

Finančný partner:

► King Baudouin Foundation



Karpatská vandrovka – 16. ročník

Náš darcovský turistický pochod po Volovských vrchoch spája ľudí a prináša podporu prospešným veciam. Vďaka vyzbieraným peniazom môžeme rozvíjať východné Slovensko, a to cez grantové programy, aktivity pre mladých a zraniteľných ľudí a jedinečné vzdelávacie iniciatívy.

Finanční partneri:

- ▶ AUTO-VALAS
- ▶ Minebea Mitsumi
- ▶ NESS KE
- ▶ Projekt bol spolufinancovaný Košickým samosprávnym krajom

Produktoví partneri:

- ▶ BOSP
- ▶ Davaj Makaj
- ▶ Fajne Potraviny
- ▶ Mellos
- ▶ Včelobal

Počet účastníkov:

302

Výťažok na verejno-prospešné aktivity:

13 429 eur

Mediálni partneri:

- ▶ EastMag
- ▶ Hiking.sk
- ▶ Rádio FM
- ▶ Volovské

Vandrovali s nami aj:

- ▶ Lear Corporation Seating Slovakia
- ▶ SUVKO Coaching
- ▶ TPA
- ▶ U.S. Steel Košice
- ▶ Vissim

Transnational Giving Europe

Sieť Transnational Giving Europe (TGE) umožňuje cezhraničné darovanie. Organizácie na Slovensku tak môžu získavať podporu od zahraničných darcov, ktorí môžu súčasne využívať daňové výhody svojej krajiny. Tvoria ju 19 filantropických organizácií z európskych krajín a Karpatská nadácia je partnerom siete a sprostredkovateľom týchto darov na Slovensku.

Suma sprostredkovaná
pre organizácie
na Slovensku:

177 650 eur

Nadačné fondy:

Nadačný fond Cyrila Gazdaricu

Založený v roku 2016 vďaka daru zo závetu zosnulého Cyrila Gazdaricu, rodáka zo Slovenska. Fond podporuje inovatívne prístupy a programy, prostredníctvom ktorých Karpatská nadácia rozvíja vzdelanosť, podporuje komplexný osobnostný rozvoj a zvyšuje zamestnateľnosť aktívnych mladých ľudí v regióne východného Slovenska a na Liptove.

Nadačný fond Téčko spravovaný Karpatskou nadáciou

Založený v roku 2013 ako Nadačný fond T-Systems, od mája 2024 nesie názov Téčko. Financovaný je najmä z asignácie dane spoločnosti Deutsche Telekom IT Solutions Slovakia. Fond podporuje udržateľnosť, vzdelávanie, komunitný život a inovatívne riešenia pre východné Slovensko.

Nadačný fond Magna spravovaný Karpatskou nadáciou

Vznikol v roku 2015 ako Nadačný fond Getrag, neskôr premenovaný na Magna. Finančne ho podporuje spoločnosť Magna PT, s. r. o., cez asignáciu dane a dary. Fond pomáha aj prostredníctvom grantového programu Magna pre región mimovládkam, samosprávam, školám a komunitám v košickom kraji. Od 2024 sa zamerá na inklúziu znevýhodnených skupín a prekonávanie predsudkov a stereotypov v spoločnosti.

Fond Máme radi východ

Prostredníctvom grantového programu Máme radi východ podporuje zdravý životný štýl, komunitnú kultúru a lepší život v mestách a obciach na východe Slovenska. Nadväzuje na Fond Karpatskej vandrovky z roku 2010. Financovaný je z príspevkov účastníkov vandrovky, darcov a asignácie dane.

Špecifické fondy:

Krízový fond Karpatskej nadácie

Založený v roku 2020 ako reakcia na pandémiu Covid-19. Od roku 2022 fond podporuje utečanky a utečencov z Ukrajiny a poskytuje humanitárnu pomoc na Ukrajine. Fond umožňuje rýchlu pomoc v krízových situáciách na východnom Slovensku.

Scitlivovanie a komunikácia

Kde kvitne budúcnosť?

Kampaňové video citlivo zobrazuje tému, ako prostredie, v ktorom deti žijú, ovplyvňuje ich vývin a budúcnosť, ale aj budúcnosť našej spoločnosti. Videom sme oslovili nielen sledovateľov YouTube a našich sociálnych sietí, ale zároveň sa posielalo mejlom materským a základným školám a premietalo sa vo vybraných kinách počas týždňa Duchoňa (keď kiná zažívali vysokú návštevnosť). Celkovo sme takto zasiahli vyše 62 500 divákov s cieľom aby lepšie porozumeli, prečo je dôležité deťom vytvárať vhodné podmienky na rast a podporovať ich rodiny.

Link na video **TU**.

Komunikačné aktivity

Verejnosti prinášame informácie nielen o tom, čo robíme, ale najmä prečo to robíme. Takto ju zároveň scitlivujeme voči témam, ktoré rozdeľujú priateľov, známych aj rodiny. Publiku ukazujeme príbehy, ktoré otvárajú oči a búrajú stereotypy. Cez podcast, videá, články a sociálne siete sa snažíme posilňovať empatiu, rešpekt a porozumenie.

V roku 2025 dosiahol náš obsah naprieč sociálnymi sieťami, webovými stránkami, YouTube a médiami vyše

2 800 000 pozretí

Sledujte nás:



Podcast Dobré správy z východu

Prinášame rozhovory so zaujímavými a inšpiratívnymi ľuďmi, ktorí menia svoje okolie k lepšiemu. Venujeme sa aktuálnym témam, predstavujeme inovatívne prístupy, riešenia a zaujímavé iniciatívy, ktoré majú pozitívny vplyv na život na východnom Slovensku.

Počet podcastov:

12

Počet ich pozretí cez Youtube:

vyše 104 tisíc

Počet ich vypočutí cez Spotify:

vyše 900

Karpatská nadácia je členom

Eastern Partnership Civil Society Forum
www.eap-csf.eu

Medzinárodnej siete Karpatskej nadácie/International Carpathian Foundation Network
www.cfoundation.org

Platformy pre demokraciu
www.predemokraciu.sk

Transnational Giving Europe
www.transnationalgiving.eu

OdPerinky – platforma pre raný detský vývin
www.odperinky.sk

ISSA - International Step by Step Association
www.issa.nl

Karpatská platforma mimovládnych organizácií/Carpathian Civil Society Platform
www.karpatnet.com

Aliancia inovátorov vo vzdelávaní (s programom MyMachine Slovakia)
www.eduvalue.sk/aliancia/

Karpatská nadácia je pozorovateľom

Platformy rozvojových organizácií Ambrela
www.ambrela.org

Identifikačné údaje

Karpatská nadácia

Sídlo: Letná 27, 040 01 Košice www.karpatskanadacia.sk
Tel: 0948 488 615 IČO: 31995420
Info@karpatskanadacia.sk DIČ: 2020111500

Správu predkladá:

Laura Dittel
správkyňa Karpatskej nadácie
laura.dittel@karpatskanadacia.sk

Personálne obsadenie kancelárie a orgánov nadácie 2025

Kancelária

Laura Dittel

správkyňa nadácie a výkonná riaditeľka

Veronika Miškech Fričová

programová riaditeľka

Daniela Baluchová

senior finančná manažérka

Lucia Gičová

finančná manažérka

Zora Pajtášová

finančná manažérka

Gabriela Krestián Kuchárová

manažérka pre PR a komunikáciu

Adriana Petrušková

koordinátorka pre fundraising a komunikáciu

Zuzana Némethová

senior manažérka pre grantové programy

Andrea Azari

manažérka grantových programov

Nora Čéplőová

programová manažérka
Skutočne spoločne (do júna 2025)
manažérka grantových programov
(od septembra 2025)

Adriana Drugová

programová manažérka Programu rozvoja rómskych komunit

Natália Príhodová

programová manažérka UPre ženy

Jana Urban

programová manažérka UPre ženy

Jana Kadaňková

komunitná koordinátorka programu UPre ženy

Judita Ščuková

programová asistentka UPre ženy

Marianna Širotňaková

komunitná koordinátorka programu UPre ženy

Dana Kotlárová

programová asistentka UPre ženy

Žofia Teplická

programová manažérka MyMachine

Katarína Ďurovková

programová koordinátorka MyMachine

Petra Vancová

programová koordinátorka MyMachine, SkillED a Karpatská vandrovka

Michaela Hrabovská

programová koordinátorka MyMachine

Antónia Smetanková

programová asistentka

Veronika Tóthová

HR konzultantka

Július Bačo

IT konzultant

GALAVEČER PRE VÝCHOD

30 rokov
Karpatskej nadácie



Správna rada

Juraj Girman

predseda správnej rady
riaditeľ pre stratégiu
a biznis development,
Unique People s. r. o.

Jana Knežová

vedúca odboru kultúry a zástupkyňa
riaditeľa Úradu Košického
samosprávneho kraja

Elena Petrášková

viceprezidentka a generálna právna
zástupkyňa, U. S. Steel Košice

Zuzana Želinská

EU Corporate Finance Head, Associate
Vice President – Finance & Operations,
Ness Digital Engineering, Košice

Michal Vašečka

sociológ, Bratislava Policy Institute

Dozorná rada

Marián Prievozník

advokát

Ondrej Šestina

Vice President Finance & Controlling,
Deutsche Telekom Systems Solutions
Slovakia s. r. o.

V hodnotenom období
neboli vykonané žiadne
zmeny v orgánoch nadácie
ani v nadačnej listine
nadácie.

Organizácie, nadácie a finančné mechanizmy

- ▶ Avatud Eesti Fond, Estónsko
- ▶ Európska únia v rámci Programu Slovensko
- ▶ Fondation de France, Francúzsko
- ▶ Fondation Roi Baudouin, Belgicko
- ▶ Fondo Filantropico Italiano, Taliansko
- ▶ GlobalGiving Foundation Inc., Spojené štáty americké
- ▶ Granty EHP a Nórska
- ▶ Karl Kahane Foundation, Švajčiarsko
- ▶ Košický samosprávny kraj, Košice
- ▶ Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky, Bratislava
- ▶ Nadácia Kia, Teplice nad Váhom
- ▶ Nadácia Pontis, Bratislava – Nadačný fond Accenture
- ▶ Nadácia Pontis, Bratislava – Nadačný fond Embraco
- ▶ Nadácia Volkswagen Slovakia, Bratislava
- ▶ Nadácia U.S. Steel Košice, Košice
- ▶ Nadácia ZSE, Bratislava
- ▶ Porticus, Holandsko
- ▶ The Starbucks Foundation (Myriad USA), Spojené štáty americké
- ▶ UK Online Giving Foundation, Veľká Británia

Asignácia dane

Právnické osoby

- ▶ Crooked Peak Production s. r. o.
- ▶ Crooked Peak Production s. r. o.
- ▶ Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s. r. o.
- ▶ Deutsche Telekom Services Europe Slovakia s. r. o.
- ▶ Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s. r. o.
- ▶ LABAŠ s. r. o.
- ▶ Magna PT s. r. o.
- ▶ ORAC SLOVAKIA, s. r. o.
- ▶ YANTCHI s. r. o.
- ▶ ZEMPLÍN, s. r. o.

Fyzické osoby

- ▶ Adriána Petrušková
- ▶ Damián Horňák
- ▶ Ing. Daniela Petříková
- ▶ Ing. Dárius Lindvai
- ▶ PhDr. Gabriela Vašková
- ▶ Jozef Petruška
- ▶ Juraj Krajňák
- ▶ Ing. Katarína Ďurovková
- ▶ PhDr. Laura Dittel
- ▶ Ing. Michal Girmala
- ▶ Mgr. Miroslava Podhájecká
- ▶ Ing. Pavol Imrich
- ▶ Ing. Sidónia Hutníková
- ▶ Mgr. Simona Martončíková
- ▶ Tomáš Petruška
- ▶ Mgr. Veronika Geschwandtnerová
- ▶ Mgr. Zuzana Callant
- ▶ Ing. Zuzana Svoreňová
- ▶ a ďalší, ktorí nám venovali 2 % anonymne

Finančné dary a príspevky

- ▶ AUTO-VALAS s. r. o., Košice
- ▶ BSH Drives and Pumps, s. r. o., Michalovce
- ▶ GetFinDone, s. r. o, Košice
- ▶ Infobip s.r.o., Bratislava
- ▶ Lear Corporation Seating Slovakia, Prešov
- ▶ Letisko Košice – Airport Košice, a.s., Košice
- ▶ Localhost, s. r. o., Košice
- ▶ Magna International (Germany) GmbH, Nemecko
- ▶ Magna Powetrain, s. r. o., Kechnec
- ▶ Minebea Slovakia s.r.o., Košice
- ▶ Ness KE, s. r. o., Košice
- ▶ Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s., Bratislava
- ▶ TPA AUDIT, s. r. o. Bratislava
- ▶ U.S. STEEL, s. r. o., Košice
- ▶ VISSIM, s. r. o., Košice
- ▶ Západoslovenská energetika, a. s., Bratislava

Ďalší darcovia

- ▶ Ing. Róbert Kollár a ostatné fyzické osoby, ktoré prispeli na našu činnosť darom.
- ▶ Darcovia, ktorí prispeli v rámci darcovského turistického pochodu Karpatská vandrovka a súvisiacich peer2peer kampaní cez darujme.sk.
- ▶ Darcovia, ktorí nás podporili cez darcovské portály ludialudom.sk a darujme.sk.
- ▶ Daňoví poplatníci, ktorí poukázali percentá zo zaplatenej dane z príjmu fyzických a právnických osôb a nevyužili možnosť zverejniť svoje údaje.

Nefinančná podpora

- ▶ BIONum s. r. o.
- ▶ CREATIVE PRO s. r. o., Košice
- ▶ DAVAJ MAKAJ, s. r. o., Košice
- ▶ Deutsche Telekom IT & Telecommunications Slovakia s. r. o., Košice
- ▶ East Mag, Lemur s. r. o., Košice
- ▶ Fajne, s. r. o., Košice
- ▶ Hawk, s. r. o., Košice
- ▶ Hiking.sk, Bratislava
- ▶ Idea Element, s. r. o., Košice
- ▶ JUDr. Jana Liptáková, Košice
- ▶ JUDr. Marián Prievozník, PhD., Košice
- ▶ JUDr. Martina Sobinkovičová, Košice
- ▶ LafargeHolcim European Business Services, s. r. o., Košice
- ▶ MyMachine Global Foundation, Belgicko
- ▶ NESS KE, s. r. o., Košice
- ▶ OBUV-ŠPECIÁL, s. r. o., Bardejov
- ▶ Opre' Cidery, s. r. o., Budimír
- ▶ Promiseo, s. r. o., Košice
- ▶ Rádio FM (STVR), Bratislava
- ▶ Ringier Slovakia Media, Bratislava
- ▶ Volovské, Gelnica
- ▶ Členovia správnej rady, dozornej rady a hodnotiacich komisií všetkých grantových programov Karpatskej nadácie.
- ▶ Dobrovoľníci a stážisti poskytujúci svoj čas Karpatskej nadácii.

Zoznam grantov 2025

Máme radi východ

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2025 v eur
Maják nádeje	Mosty porozumenia: Kultúra a tvorivosť pre inklúziu	2 900
Vážka n. o.	Generácie spolu: denný tábor pre deti a seniorov	3 000
OZ V tieni stromov	Nestratiť vlasy a získať priateľstvá	1 447
SPIRIT n. o.	Generačný swap (DTSE ADPOCIA)	2 553
ALKA – autenticky a láskavo	Bezpečná Komunita pre všetkých	3 000
Saplinq, o. z.	Dúhovo v Košiciach	2 100
SPOLU		15 000

Magna pre región

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2025 v eur
OZ Maják nádeje	Kreatívna inklúzia	2 997
BotaniKE, o. z.	Botanická záhrada pre všetkých	2 670
Autistické centrum Rubikon, n. o.	Lepší zajtrašok aj pre život s autizmom	3 000
okolo	Roztoč to sám	2 394
OZ Brezinočka	Mosty cez tanec	1 089
Materské centrum Pastierik	Zdieľaná obývačka – Inkluzívny priestor pre rodiny	3 000
BIIF	Otvorená galéria 2025	2 250
BELION, o. z.	„Nezabudnutí susedia v Krásnej“	1 360
Spletinia o. z.	Prvá ukrajinská nedeľná škola na východe SR „UKRAJINSKÉ ŠTÚDIE“ – školenia a príprava na podujatie venované koncu školského roka 2024/25	1 240
SPOLU		20 000

Sila komunity 2024/2025

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2024 a suma poskytnutá v 2025 v eur
Občianske združenie – Hôra Rejdová	Čo starí pamätajú, mladí nech zachovajú	2 400
ONAS	V Hutke to žije	2 600
RAMAGU, o. z.	Kultúrna jar v Zamagurí	3 000
Misia úsmev a nádej	Zelená oáza pre zlaté roky	1 000
Informačný a vzdelávací inštitút	Podpora inklúzie znevýhodnených detí a mládeže	1 000
Materské centrum Pastierik	Míľa pre mamu 2025	2 600
Inštitút podpory a rozvoja INPORO	Poklad Spájania - Hľadanie pokladu na hrade Šariš	1 000
Peklianske bocianiky OZ	S babkou za bábkou	1 400
SPOLU		15 000

Sila komunity 2025/2026

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2025 a suma poskytnutá v 2026 v eur
Občianske združenie Slovinčatka pri Materskej škole, Slovinky 591	Multisenzorické prostredie pre MŠ v Slovinkách	2 630
DETI BUDÚCNOSTI	Inklúzia s relax zónou	2 610
Spišské divadlo 21	Hrdinovia na doskách	3 000
Komunitky o. z.	Srdce komunity	1 760
Materské centrum Sovička	Komunita v pohybe	2 500
Ženy Spiša	Gospel Talent Fest 2026	2 500
SPOLU		15 000

Školy budúcnosti 2024/2025

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2024 a suma poskytnutá v 2024 – 2025 v eur
o. z. Detské dopravné ihrisko Sobrance registrovaný sociálny podnik, Sobrance	Verejná učebňa dopravnej výchovy	2 000
Pomoc-podpora-pomáhanie, o. z., Rožňava	Detská univerzita	2 493
Spojená škola internátna, Breziny 256, Prakovce	Oáza pokoja	844
Špeciálna základná škola, SNP 827/53, Sečovce	Ži zdravo!	2 160
Základná škola Eugena Ruffinyho, Zimná 190/144, Dobšiná	Štvrtáci okolo Slovenska – bezpečne a hravo	2 246
Základná škola s materskou školou, Hlavná 367/7, Kapušany	Učíme sa prakticky o digitálnom svete	1 004
Základná škola s materskou školou, Sedlice 3, Sedlice	Knižnica budúcnosti	2 499
Základná škola s materskou školou, Školská 2, Podolíneč	„Mysli, overuj, odhaľ: Vzdelávanie proti hoaxom“	2 379
Základná škola s materskou školou, Vydrník 121, Vydrník	Spolu a bezpečne	2 026
Základná škola, Bernolákova ulica 1061, Vranov nad Topľou	Učíme pre život, učíme hravo	2 349
SPOLU		20 000

Školy budúcnosti 2025/2026

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2025 a suma poskytnutá v 2025 – 2026 v eur
Základná škola, Slovinky 71	Digitálne myslenie pre každého – AI ako podpora inklúzie	3 000
Základná škola s materskou školou, SNP 412, Stakčín	Ekostračcovia Polonín	3 000
Základná škola s materskou školou, Rakovec nad Ondavou 2	Naša škola – náš AI úľ	3 000
Základná škola, Kúpeľná 2, Prešov – Code & Create	Code & Create – Inteligentný e-textil a AI projekty	3 000
Základná škola s materskou školou, Osloboditeľov 204, Kamenica nad Cirochou	Od príbehu k objavu	3 000
SPOLU		15 000

Máme radi Ukrajinu 3.0

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2024 v eur a suma poskytnutá 2024 – 2025	Dodatočné finančné prostriedky schválené v roku 2025 v eur a suma poskytnutá 2025 – 2026
ADRA – Adventistická agentúra pre pomoc a rozvoj – Občianske združenie, Bratislava	Ukrajinsko-slovenský HUB	13 800	3 500
Gaštanový koník, Snina	Škola pracovných zručností	14 300	
Mareena, Bratislava	Vzdelávaním k samostatnosti, podpora jazykového vzdelávania ľudí z Ukrajiny v KE	3 000	8 500
Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením, Bratislava	Zapojenie rodín detí so ZZ do Košickej komunity	14 826	
Pre človeka, Poprad	Ďalší krok vpred	14 999	
SPOLU		60 925	12 000

Ostatné granty

Prijímateľ grantu	Názov projektu	Celková výška grantu schváleného v 2025 v eur	Finančné prostriedky poskytnuté v 2025 v eur
Asociácia pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu (ACEC)	Roma Spirit 2025	5 000	4 000
MyMamy, o. z., Prešov	MyMamy: ideme ďalej	4 500	4 500
DASATO Slovensko, Horovce	DASATO na východnom Slovensku	10 000	9 991,98*
LIPPA n. o., Bratislava	Humanitarian first aid and follow-up development projects	177 650	177 650
Mestská časť Košice – Juh	Podpora rozvoja Športovo – zábavného areálu	22 000	17 600
Podaj ďalej – občianske združenie, Prešov	Humanitárna pomoc Ukrajine 10	72 527,79	72 527,79
SPOLU		291 677,79	286 269,77

*z toho suma 1991,98 eur – doplatok grantu poskytnutého v roku 2023

Finančná správa 2025

Prehľad nákladov na správu nadácie	2025
Prevádzkové a ostatné operačné náklady	56 957,99 €
Odmena za výkon funkcie správcu	4903,20 €
Propagácia činnosti nadácie	1381,83 €
Spolu správa nadácie	63 243,02 €

Prehľad nákladov v členení podľa druhu činnosti	2025
Grantové a rozvojové programy	1 082 802,91 €
Rozvoj a správa nadácie	69 582,20 €
Iné náklady (vrátane zaplatenej dane)	209 305,89 €
Spolu	1 361 691 €

Celkové výnosy	1 316 737,98 €
Celkové náklady (bez zaplatenej dane)	1 352 385,11 €
Daň	9 305,89 €
Výsledok hospodárenia pred zdanením	-35 647,13 €
Výsledok hospodárenia po zdanení	-44 953,02 €

Účtovná závierka k 31. 12. 2025 je súčasťou príloh k výročnej správe a pozostáva zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok k účtovnej závierke.

Ing. Janka Herpáková, Kochanovce 135, 066 01 Humenné

Licencia SKAu č. 764

SPRÁVA AUDÍTORA

O OVERENÍ

RIADNEJ ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY a VÝROČNEJ SPRÁVY

ZA ROK

2025

nadácie

Karpatská nadácia

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA *Správnej rade, správcovi a dozornej rade Karpatskej nadácie*

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Karpatskej nadácie („Nadácia“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy a ďalšie vysvetľujúce informácie.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje

pravdivý a verný obraz

finančnej situácie Karpatskej nadácie k 31. decembru 2025 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing - ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí v zmysle Medzinárodného etického kódexu pre účtovných odborníkov (vrátane Medzinárodných štandardov nezávislosti), ktorý vydala Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov v znení schválenom Slovenskou komorou audítorov (ďalej len „Etický kódex audítora“), vrátane etických požiadaviek zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, v platnom znení (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“), ktoré sa vzťahujú na audity účtovných závierok v Slovenskej republike. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky v zmysle Etického kódexu audítora a etických požiadaviek zákona o štatutárnom audite. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť správcu za účtovnú závierku

Správca je zodpovedný za zostavenie a vernú prezentáciu tejto účtovnej závierky v súlade so zákonom o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je správca zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mala v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Nadácie.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené správcom.
- Robíme záver o tom, či správca vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.
- So správcom komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa podľa zákona o štatutárnom audite k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Správca je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve a zákona č. 34/2002 Z.z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o nadáciach“). Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie uvedené vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve a zákon o nadáciách.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- **informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,**
- **výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o nadáciách.**

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

15. mája 2026

Ing. Janka Herpáková
066 01, Kochanovce 135
Licencia SKAU č. 764



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Ing. Herpáková".

UZNUJv21_1

Úč NUJ

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKAneziskovej účtovnej jednotky účtujúcej
v sústave podvojného účtovníctvazostavená k **3 1 . 1 2 . 2 0 2 5**

Daňové identifikačné číslo 2 0 2 0 7 7 1 5 0 0 IČO 3 1 9 9 5 4 2 0 SK NACE 8 8 . 9 9 . 0	Účtovná závierka <input checked="" type="checkbox"/> riadna <input type="checkbox"/> mimoriadna <input type="checkbox"/> priebežná <i>(vyznačí sa x)</i>	Mesiac Rok Za obdobie od 1 2 0 2 5 do 1 2 2 0 2 5 Bezprostredne predchádzajúce obdobie od 1 2 0 2 4 do 1 2 2 0 2 4
Priložené súčasti účtovnej závierky <input checked="" type="checkbox"/> Súvaha (Úč NUJ 1-01) <i>(v eurocentoch)</i> <input checked="" type="checkbox"/> Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01) <i>(v eurocentoch)</i> <input checked="" type="checkbox"/> Poznámky (Úč NUJ 3-01) <i>(v celých eurách alebo eurocentoch)</i>		
Názov účtovnej jednotky K a r p a t s k á n a d á c i a		
Sídlo účtovnej jednotky		
Ulica L E T N Á PSČ 0 4 0 0 1	Obec K O Š I C E	Číslo 2 7
Telefónne číslo		
E-mailová adresa		
Zostavená dňa: 1 2 . 0 5 . 2 0 2 6	Schválená dňa: . . 2 0	Podpisový záznam štatutárneho orgánu alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky:

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 3 1 9 9 5 4 2 0

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
A. NEOBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 002 + r. 009 + r. 021		001	1301416,60	0	1301416,60	1227958,36
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok r. 003 až r. 008	002	0	0	0	0
A.I.1.	Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej činnosti 012 - (072+091AÚ)	003	0	0	0	0
2.	Softvér 013 - (073+091AÚ)	004	0	0	0	0
3.	Oceniteľné práva 014 - (074 + 091AÚ)	005	0	0	0	0
4.	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 091 AÚ)	006	0	0	0	0
5.	Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (041-093)	007	0	0	0	0
6.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051-095AÚ)	008	0	0	0	0
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok r. 010 až r. 020	009	0	0	0	0
A.II.1.	Pozemky (031)	010	0	0	0	0
2.	Umelecké diela a zbierky (032)	011	0	0	0	0
3.	Stavby 021 - (081 - 092AÚ)	012	0	0	0	0
4.	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí 022 - (082 + 092AÚ)	013	0	0	0	0
5.	Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092AÚ)	014	0	0	0	0
6.	Pestovateľské celky trvalých porastov 025 - (085 + 092AÚ)	015	0	0	0	0
7.	Základné stádo a ťažné zvieratá 026 - (086 + 092AÚ)	016	0	0	0	0
8.	Drobný dlhodobý hmotný majetok 028 - (088 + 092AÚ)	017	0	0	0	0
9.	Ostatný dlhodobý hmotný majetok 029 - (089 +092AÚ)	018	0	0	0	0
10.	Obstaranie dlhodobého hmotného majetku (042 - 094)	019	0	0	0	0
11.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 095AÚ)	020	0	0	0	0
A.III.	Dlhodobý finančný majetok r. 022 až r. 028	021	1301416,60	0	1301416,60	1227958,36
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach v ovládanej osobe (061- 096 AÚ)	022	0	0	0	0
2.	Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom (062 - 096 AÚ)	023	0	0	0	0
3.	Dlhové cenné papiere držané do splatnosti (065 - 096 AÚ)	024	0	0	0	0
4.	Pôžičky podnikom v skupine a ostatné pôžičky (066 + 067) - 096 AÚ	025	254177,4	0	254177,40	0
5.	Ostatný dlhodobý finančný majetok (069 - 096 AÚ)	026	1047239,2	0	1047239,20	1227958,36
6.	Obstaranie dlhodobého finančného majetku (043 - 096 AÚ)	027	0	0	0	0
7.	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053 - 096 AÚ)	028	0	0	0	0

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO 3 1 9 9 5 4 2 0

Strana aktív		č.r.	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Brutto	Korekcia	Netto	Netto
a		b	1	2	3	4
B. OBEŽNÝ MAJETOK SPOLU r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051		029	594826,22	0	594826,22	564984,89
B.I.	Zásoby r. 031 až r. 036	030	0	0	0	0
B.I.1.	Materiál (112 + 119) - 191	031	0	0	0	0
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - (192 +193)	032	0	0	0	0
3.	Výrobky (123 - 194)	033	0	0	0	0
4.	Zvieratá (124 - 195)	034	0	0	0	0
5.	Tovar (132 + 139) - 196	035	0	0	0	0
6.	Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby (314 AÚ - 391 AÚ)	036	0	0	0	0
B.II.	Dlhodobé pohľadávky r. 038 až r. 041	037	0	0	0	0
B.II.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311 AÚ až 314 AÚ) - 391 AÚ	038	0	0	0	0
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391AÚ)	039	0	0	0	0
3.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358AÚ - 391AÚ)	040	0	0	0	0
4.	Iné pohľadávky (335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	041	0	0	0	0
B.III.	Krátkodobé pohľadávky r. 043 až r. 050	042	163814,38	0	163814,38	155447,94
B.III.1.	Pohľadávky z obchodného styku (311AÚ až 314 AÚ) - 391AÚ	043	550	0	550,00	1100
2.	Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ)	044	0	0	0	0
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	045	0	0	0	0
4.	Daňové pohľadávky (341 až 345)	046	0	0	0	0
5.	Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+ 348)	047	0	0	0	0
6.	Pohľadávky voči účastníkom združení (358 AÚ - 391AÚ)	048	0	0	0	0
7.	Spojovací účet pri združení (396 - 391AÚ)	049	0	0	0	0
8.	Iné pohľadávky (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ	050	163264,38	0	163264,38	154347,94
B.IV.	Finančné účty r. 052 až r. 056	051	431011,84	0	431011,84	409536,95
B.IV.1.	Pokladnica (211 + 213)	052	142,5	0	142,50	52,95
2.	Bankové účty (221 AÚ + 261)	053	430869,34	0	430869,34	409484
3.	Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (221 AÚ)	054	0	0	0	0
4.	Krátkodobý finančný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 291AÚ	055	0	0	0	0
5.	Obstaranie krátkodobého finančného majetku (259 - 291AÚ)	056	0	0	0	0
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 058 a r. 059		057	38825,35	0	38825,35	32578,38
C.1.	Náklady budúcich období (381)	058	38825,35	0	38825,35	32578,38
2.	Príjmy budúcich období (385)	059	0	0	0	0
MAJETOK SPOLU r. 001 + r. 029 + r. 057		060	1935068,17	0	1935068,17	1825521,63

MF SR 2021

Strana 3

Súvaha (Úč NUJ 1-01)

IČO

3 1 9 9 5 4 2 0

Strana pasív		č.r.	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a		b	5	6
A. VLASTNÉ IMANIE r. 062+ r. 067 + r. 071 + r. 072		061	620939,64	622123,16
A.I. Imanie a fondy	r. 063 až r. 066	062	434122,84	390353,34
A.I.1.	Základné imanie (411)	063	7302,66	7302,66
2.	Fondy tvorené podľa osobitných predpisov (412)	064	0	0
3.	Fond reprodukcie (413)	065	0	0
4.	Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín (415)	066	426820,18	383050,68
A.II. Fondy tvorené zo zisku	r. 068 až r. 070	067	3092,44	3092,44
A.II.1.	Rezervný fond (421)	068	0	0
2.	Fondy tvorené zo zisku (423)	069	0	0
3.	Ostatné fondy (427)	070	3092,44	3092,44
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+; - 428)		071	228677,38	170655,65
A.IV. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie r. 060 - (r. 062 + r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100)		072	-44953,02	58021,73
B. ZÁVÄZKY r. 074 + r. 078 + r. 086 + r. 096		073	61354,06	31049,45
B.I.1. Rezervy	r. 075 až r. 077	074	3801,26	3371,08
2.	Rezervy zákonné (451AÚ)	075	0	0
3.	Ostatné rezervy (459AÚ)	076	0	0
4.	Krátkodobé rezervy (323 + 451AÚ + 459AÚ)	077	3801,26	3371,08
B.II. Dlhodobé záväzky	r. 079 až r. 085	078	3838,05	3312,31
B.II.1.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	079	3838,05	3312,31
2.	Vydané dlhopisy (473 - 255 AÚ)	080	0	0
3.	Záväzky z nájmu (474 AÚ)	081	0	0
4.	Dlhodobé prijaté preddavky (475)	082	0	0
5.	Dlhodobé nevyfakturované dodávky (476 AÚ)	083	0	0
6.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478)	084	0	0
7.	Ostatné dlhodobé záväzky (373 AÚ + 479 AÚ)	085	0	0
B.III. Krátkodobé záväzky	r. 087 až r. 095	086	53714,75	24366,06
B.III.1.	Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323	087	12220,83	17394,37
2.	Záväzky voči zamestnancom (331+ 333)	088	168,03	1971,69
3.	Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336)	089	0	0
4.	Daňové záväzky (341 až 345)	090	9305,89	0
5.	Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej samosprávy (346+348)	091	0	0
6.	Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov (367)	092	0	0
7.	Záväzky voči účastníkom združení (368)	093	0	0
8.	Spojovací účet pri združení (396)	094	0	0
9.	Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)	095	32020	5000
B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pôžičky	r. 097 až r. 099	096	0	0
B.IV.1.	Dlhodobé bankové úvery (461AÚ)	097	0	0
2.	Bežné bankové úvery (231+ 232 + 461AÚ)	098	0	0
3.	Prijaté krátkodobé finančné výpomoci (241+ 249)	099	0	0
C. ČASOVÉ ROZLIŠENIE SPOLU r. 101 až r. 103		100	1252774,47	1172349,02
C.I.1.	Výdavky budúcich období (383)	101	0	0
2.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384 AÚ)	102	1252774,47	1172349,02
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384 AÚ)	103	0	0
SPOLU VLASTNÉ IMANIE, ZÁVÄZKY A ÚČTY ČASOVÉHO ROZLIŠENIA r.061+ r.073 + r.100		104	1935068,17	1825521,63

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

IČO 3 1 9 9 5 4 2 0

Číslo účtu	Náklady	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
501	Spotreba materiálu	01	25617,97	0	25617,97	15894,94
502	Spotreba energie	02	0	0	0	0
504	Predaný tovar	03	0	0	0	0
511	Opravy a udržiavanie	04	0	0	0	79
512	Cestovné	05	4319,09	0	4319,09	5215,6
513	Náklady na reprezentáciu	06	1498,07	0	1498,07	2027,44
518	Ostatné služby	07	354001,02	0	354001,02	321435,46
521	Mzdové náklady	08	97864,99	0	97864,99	84733,09
524	Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie	09	35113,04	0	35113,04	30112,24
525	Ostatné sociálne poistenie	10	0	0	0	0
527	Zákonné sociálne náklady	11	4399,79	0	4399,79	2622,86
528	Ostatné sociálne náklady	12	0	0	0	0
531	Daň z motorových vozidiel	13	0	0	0	0
532	Daň z nehnuteľností	14	0	0	0	0
538	Ostatné dane a poplatky	15	10	0	10,00	128,5
541	Zmluvné pokuty a penále	16	0	0	0	0
542	Ostatné pokuty a penále	17	0	0	0	0
543	Odpísanie pohľadávky	18	0	0	0	0
544	Úroky	19	91,96	0	91,96	0
545	Kurzové straty	20	0	0	0	0,38
546	Dary	21	0	0	0	0
547	Osobitné náklady	22	0	0	0	302,85
548	Manká a škody	23	0	0	0	0
549	Iné ostatné náklady	24	5048,4	0	5048,40	6238,33
551	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	25	0	0	0	0
552	Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	26	0	0	0	0
553	Predané cenné papiere	27	0	200000	200000,00	0
554	Predaný materiál	28	0	0	0	0
555	Náklady na krátkodobý finančný majetok	29	0	0	0	0
556	Tvorba fondov	30	0	0	0	0
557	Náklady na precenenie cenných papierov	31	0	0	0	0
558	Tvorba a zúčtovanie opravných položiek	32	0	0	0	0
561	Poskytnuté príspevky organizačným zložkám	33	0	0	0	0
562	Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	34	624420,78	0	624420,78	397586,79
563	Poskytnuté príspevky fyzickým osobám	35	0	0	0	0
565	Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane	36	0	0	0	0
567	Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky	37	0	0	0	0
Účtová trieda 5 spolu	r. 01 až r. 37	38	1152385,11	200000,00	1352385,11	866377,48

Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-01)

IČO 3 1 9 9 5 4 2 0

Číslo účtu	Výnosy	Číslo riadku	Činnosť			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
			Hlavná nezdaňovaná	Zdaňovaná	Spolu	
a	b	c	1	2	3	4
601	Tržby za vlastné výrobky	39	0	0	0	0
602	Tržby z predaja služieb	40	0	0	0	0
604	Tržby za predaný tovar	41	0	0	0	0
611	Zmena stavu zásob nedokončenej výroby	42	0	0	0	0
612	Zmena stavu zásob polotovarov	43	0	0	0	0
613	Zmena stavu zásob výrobkov	44	0	0	0	0
614	Zmena stavu zásob zvierat	45	0	0	0	0
621	Aktivácia materiálu a tovaru	46	0	0	0	0
622	Aktivácia vnútroorganizačných služieb	47	0	0	0	0
623	Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku	48	0	0	0	0
624	Aktivácia dlhodobého hmotného majetku	49	0	0	0	0
641	Zmluvné pokuty a penále	50	0	0	0	0
642	Ostatné pokuty a penále	51	0	0	0	0
643	Platby za odpísané pohľadávky	52	0	0	0	0
644	Úroky	53	4178,01	0	4178,01	8,51
645	Kurzové zisky	54	61,72	0	61,72	0
646	Prijaté dary	55	0	0	0	0
647	Osobitné výnosy	56	0	0	0	0
648	Zákonné poplatky	57	0	0	0	0
649	Iné ostatné výnosy	58	374,3	0	374,30	10537,73
651	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku	59	0	0	0	0
652	Výnosy z dlhodobého finančného majetku	60	0	0	0	0
653	Tržby z predaja cenných papierov a podielov	61	0	237023,78	237023,78	0
654	Tržby z predaja materiálu	62	0	0	0	0
655	Výnosy z krátkodobého finančného majetku	63	0	0	0	0
656	Výnosy z použitia fondu	64	0	0	0	0
657	Výnosy z precenenia cenných papierov	65	0	0	0	0
658	Výnosy z nájmu majetku	66	0	0	0	0
661	Prijaté príspevky od organizačných zložiek	67	0	0	0	0
662	Prijaté príspevky od právnických osôb	68	954050,72	0	954050,72	816204,17
663	Prijaté príspevky od fyzických osôb	69	3242,68	0	3242,68	10972,45
664	Prijaté členské príspevky	70	0	0	0	0
665	Príspevky z podielu zaplatenej dane	71	112306,77	0	112306,77	62702,74
667	Prijaté príspevky z verejných zbierok	72	0	0	0	0
691	Dotácie	73	5500	0	5500,00	23973,71
Účtová trieda 6 spolu r. 39 až r. 73		74	1079714,20	237023,78	1316737,98	924399,31
Výsledok hospodárenia pred zdanením r. 74 - r. 38		75	-72670,91	37023,78	-35647,13	58021,83
591	Daň z príjmov	76	0	9305,89	9305,89	0,1
595	Dodatočné odvody dane z príjmov	77	0	0	0	0
Výsledok hospodárenia po zdanení (r. 75 - (r. 76 + r. 77)) (+/-)		78	-72670,91	27717,89	-44953,02	58021,73

Poznámky (Úč NUJ 3 – 01)

IČO 3 1 9 9 5 4 2 0

Čl. I

Všeobecné informácie

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky.

Názov jednotky: Karpatská nadácia
 Sídlo spoločnosti: Letná 27, 040 01 Košice
 Dátum založenia spoločnosti: 16.11.1994
 Dátum zápisu spoločnosti
 Do Registra nadácii 9.8.1997 / Register MV SR pod č. 203/Na/96/82

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky.

Správca nadácie: Laura Dittel
 Správna rada:
 Predseda: Juraj Girman
 Elena Petrášková
 Jana Knežová
 Michal Vašečka
 Zuzana Želinská
 Dozorná rada: Ondrej Šestina
 Marián Prievozník

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva.

- podporovať dobré vzťahy, sociálnu stabilitu a ekonomický rozvoj, rozvoj občianskej spoločnosti, ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, realizáciu a ochranu ľudských práv a ochranu životného prostredia a prírodných hodnôt najmä v hraničných oblastiach krajín Maďarska, Poľska, Rumunska, Slovenska a Ukrajiny, ktoré sú známe pod názvom Karpatský Euroregión a to poskytovaním zdrojov najmä na:
- posilňovanie miestnej demokracie a rozvoj občianskej spoločnosti podporovaním miestnych iniciatív a tým aj miestnej zodpovednosti
- zvyšovanie pripravenosti mimovládnych neziskových organizácií a miestnych samospráv riešiť potreby komunit a regiónu
- podporu cezhraničnej spolupráce
- podporovanie účasti občanov na miestnom a regionálnom rozvoji
- presadzovanie spolupráce medzi mimovládnyimi organizáciami a miestnymi samosprávami a podnikateľskou sférou.

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia.

	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	6	3,5
z toho počet vedúcich zamestnancov	1	1
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou	0	0
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia	1	1

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky – viď príloha

(6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky.

Účtovná jednotka je zakladateľom neziskovej organizácie Karpatská n.o.

Čl. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

(1) Účtovná závierka za rok **2025** je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

(2) V rámci účtovnej jednotky neboli zaznamenané žiadne zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód, ktoré by mali vplyv na vyčíslenie finančnej hodnoty majetku, záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.

(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov v členení na

a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou

b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou – účtovná jednotka neeviduje

c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom - účtovná jednotka neeviduje

d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou sa oceňuje obstarávacou cenou

e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou - účtovná jednotka neeviduje

f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje obstarávacou cenou

g) dlhodobý finančný majetok sa oceňuje reálnou hodnotou

h) zásoby obstarané kúpou sa oceňujú obstarávacou cenou

i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou,

j) zásoby obstarané iným spôsobom sa oceňujú obstarávacou cenou

k) pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou

l) krátkodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou

m) časové rozlíšenie na strane aktív sa oceňuje menovitou hodnotou

n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov sa oceňujú menovitou hodnotou

o) časové rozlíšenie na strane pasív sa oceňuje menovitou hodnotou

p) deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou

r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou

(4) Nadácia odpisuje dlhodobý hmotný a nehmotný majetok metódou rovnomerného odpisovania na základe odpisových sadzieb odvodených od ekonomickej doby životnosti majetku

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku.

V prípade zníženia hodnoty majetku, účtovná jednotka vytvára opravné položky a rezervy v súlade s platnými postupmi účtovania.

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

ČI. III

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku.

- účtovná jednotka neeviduje žiadny dlhodobý majetok

(2) účtovná jednotka neeviduje dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

(3) účtovná jednotka nemá poistenie dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku.

(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie - vid' tabuľke v prílohe.

(5) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 022 a 023.

Názov účtovnej jednotky	Podiel na základnom imaní (v %)	Podiel účtovnej jednotky na hlasovacích právach (v %)
nerevalentné		

(6) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 055.

Opis druhu finančného majetku	Stav na konci predchádzajúceho obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Ostatný dlhodobý finančný majetok	1 227 958	1 047 239

(7) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek.

Poskytnuté dlhodobé pôžičky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Boxyland s.r.o.	0	254177

(8) Prehľad o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku.

Druh majetku, ku ktorému sa tvorí opravná položka	Stav opravnej položky na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba opravnej položky (zvýšenie)	Zúčtovanie opravnej položky (použitie, zrušenie)	Stav opravnej položky na konci bežného účtovného obdobia

(9) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných položiek pohľadávok	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
378 100 – Iné pohľadávky – dary	4 140	
378 250 – Iné pohľadávky Nadácia Pontis - NF Accenture	1 200	
378 700 – Iné pohľadávky FdF Fondation De France	145 000	
378 850 - Iné pohľadávky Civil Society Fund	11 647	
378 000 – Iné pohľadávky Preplatenie leteniek	568	

(10) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Pohľadávky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti	154 348	163 265
- po uplynutí lehoty splatnosti		
Spolu	154 348	163 265

(11) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období.

Položky nákladov budúcich období - krátkodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Poskytnuté granty	32 555	32 030
Iné	23	6 795
Spolu	32 578	38 825

(12) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy.

	Stav na začiatku bežného účtovného obdobia	Prírastky (+)	Úbytky (-)	Presuny (+, -)	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Vlastné imanie					
Základné imanie	7 303				7 303
z toho:					
- nadačné imanie v nadácii	7 303				7 303
- vklady zakladateľov					
- prioritný majetok					
Fondy tvorené podľa osobitných predpisov					
Fond reprodukcie					
Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín	383 051	80 793	37 024		426 820
Fondy tvorené zo zisku					
Rezervný fond					
Fondy tvorené zo zisku					
Ostatné fondy	3 092				3 092
Výsledok hospodárenia					
Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov	170 656	58 022			228 678
Výsledok hospodárenia účtovného obdobia	58 022	-44 953	58 022		-44 953
Spolu	622 123	93 862	95 046		620 940

(13) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov.

Opis fondov tvorených podľa osobitných predpisov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Ostatné fondy	3 092,44	0	0	3 092,44

(14) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	58 021,73
Rozdelenie účtovného zisku	
Prídel do základného imania	
Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov	
Prídel do fondu reprodukcie	
Prídel do rezervného fondu	
Prídel do fondov tvorených zo zisku	
Prídel do ostatných fondov	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do sociálneho fondu	
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	58 021,73
Iné	
Účtovná strata	0
Vysporiadanie účtovnej straty	
Zo základného imania	
Z rezervného fondu	
Z fondov tvorených zo zisku	
Z ostatných fondov	
Z nerozdeleného zisku minulých rokov	0
Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov	
Iné	

(15) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia.

Druh rezervy	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Tvorba rezerv	Použitie rezerv	Zrušenie rezerv	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Rezerva na nevyčerpané Dovolienky	3 371	3 801	3 371	0	3 801
Zákonné rezervy spolu	3 371	3 801	3 371	0	3 801
X					
X					
Ostatné rezervy spolu	0	0	0	0	0
Rezervy spolu	3 371	3 801	3 371	0	3 801

(16) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú činnosť.

Druh a opis významných položiek záväzkov	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť
379 100 - Granty	32 020	

(17) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Záväzky	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
- do uplynutia lehoty splatnosti	5 000	32 020
- po uplynutí lehoty splatnosti		
Spolu	5 000	32 020

(18) Prehľad o začiatocnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia.

Sociálny fond	Suma
Stav k prvému dňu bežného účtovného obdobia	3 312
Tvorba na ťarchu nákladov	526
Tvorba zo zisku	0
Čerpanie	0
Stav k poslednému dňu bežného účtovného obdobia	3 838

(19) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny.

Druh cudzieho zdroja	Mena	Výška úroku v %	Splatnosť	Forma zabezpečenia	Suma istiny na konci bežného účtovného obdobia
Krátkodobý bankový úver	xx				
Pôžička					
Návratná finančná výpomoc					
Dlhodobý bankový úver					
Spolu					

(20) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období.

Účtovná jednotka neúčtovala časové rozlíšenie výdavkov budúcich období

(21) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé výnosy budúcich období.

Položky výnosov budúcich období - dlhodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku		
dlhodobého majetku obstaraného z verejných zdrojov		
dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru		
dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane		
dlhodobého majetku obstaraného zo sponzorského		
nepoužitého sponzorského		
iné		
Spolu		

Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z dôvodu	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
dotácie zo štátneho rozpočtu a z prostriedkov Európskej únie	45 012	111 684
dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku		
zostatku podielu zaplatenej dane	87 329	63 481
nepoužitého sponzorského		
Iné - z grantu	1 040 008	1 077 609
Spolu	1 172 349	1 252 774

(22) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.

Druh majetku	Hodnota záväzku	
	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
nerevaletné		

ČI. IV

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis tržieb	Hlavná nezdaňovaná činnosť	Zdaňovaná činnosť

(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných súm výnosov	€
Fondation de France	300 501
GlobalGiving Foundation Inc.	126 226
Civil Society Fund	11 647
Ekopolis (CSF)	71 441
Asignácia dane	112 307
SA AVATUD EESTI FOND TGE	177 650
Karl Kahane Foundation	12 770
The King Baudouin Foundation	74 527
Nadácia ZSE	50 000
ZSE	3 000
Róbert Kotlár	3 000
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR	5 684
Magna PT, s. r. o.	5 000
Nadácia Kia Slovakia	7 000
Nadácia Volkswagen Slovakia	30 000
Košický samosprávny kraj	5 500
Infobip	4 000
Nadácia Pontis – Nadačný fond Accenture	4 000
Nadácia Pontis – Nadačný fond Embraco	4 000
Lear Corporation Seating Slovakia s.r.o.	2 100
BSH Drives and Pumps, s. r. o.	1 048
TPA Audit	4 000
U.S. STEEL, s. r. o.	5 025
Predaj DFM	237 024

(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných súm dotácií a grantov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR	62 986	117 368
Košický samosprávny kraj	5 000	8 500

(4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek charitatívnej reklamy a charitatívnej lotérie	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Deutsche Telecom Systems Solutions Slovakia s.r.o.	0	
LABAŠ s.r.o.	476	
Sl. Elek. Prenosová sústava	0	4000
Minebea Slovakia s.r.o.	0	2435
Auto – Valas Grou s.r.o.	0	1355
Magna International Germany GmbH	0	18999
Magna International Germany GmbH	0	5000

(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek nákladov	Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia	Stav na konci bežného účtovného obdobia
Spotreba materiálu	12 789	25 618
Cestovné	7 157	4 319
Náklady na reprezentáciu	399	1 498
Ostatné služby	172 917	354 001
Mzdové náklady	103 884	97 865
Zákonné sociálne a zdravotné poistenie	36 525	35 113
Zákonné sociálne náklady	3 406	4 400
Ostatné dane a poplatky	0	10
Osobitné náklady	3 772	200 000
Iné ostatné náklady	1 829	5 140
Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám	534 445	624 421

(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej dane v bežnom účtovnom období.

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane	Použitá suma zostatku z predchádzajúceho účtovného obdobia	Použitá suma z bežného účtovného obdobia
Grantové programy	53 191	24800

Administrácia grantových programov	22 505	0
Program MyMachine Slovakia	11 633	178,01
Realizácia Karpatskej vandrovky	0	0
Zostatok podielu zaplatenej dane		63481

Čl. V

Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky.

Čl. VI

Ďalšie informácie

- (1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov.

Účtovná jednotka neúčtovala o uvedených aktívach

- (2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takýmito inými pasívami sú:

a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

Účtovná jednotka neeviduje žiadne riziko vzniknutej situácie uvedené v bode a) a b)

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov,

b) povinnosť z opčných obchodov,

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských zmlúv,

d) povinnosť z lízgových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poisťných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv a podobných zmlúv,

e) iné povinnosti.

Žiadne povinnosti nevznikli z dôvodu uvedeného v bode a) až e)

- (3) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky, a to názov, adresa a číslo kultúrnej pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu.

Žiadne

- (4) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia.

Žiadne



Karpatská nadácia

Sídlo: Letná 27, 040 01 Košice

Tel: 0948 488 615

Info@karpatskanadacia.sk

www.karpatskanadacia.sk

IČO: 31995420

DIČ: 2020111500